



**М**НОГОЛЕТНЯЯ дружба связывает коллектив московского Театра сатиры с труженниками района. Артисты театра — частые гости в наших клубах. Их тепло приветствовали в поселке Поваровка, в деревне Лыткино и других местах. Известные актеры театра А. Д. Паланов, Г. П. Менделет, В. К. Васильева пользуются большой популярностью.

Особая дружба у коллектива театра с рабочими и служащими совхоза «Солнечное». Готовя к постановке спектакль «Таблетку под язык», работники театра включили в эту постановку немало сцен, взятых из совхозной жизни.

В прошлую субботу более тысячи труженников района были в театре на постановке «Таблетку под язык». А во время антракта состоялась дружеская встреча солнечногорцев с артистами. На ней был обсужден план шефской работы.

Кончилось представление, а зрители долго еще аплодировали артистам. От имени присутствующих в зале секретарь ГК КПСС Е. И. Шарова поблагодарила артистов за хорошо поставленный спектакль и вручила им договор на социалистическое соревнование.

На снимке: встреча труженников района с артистами театра в антракте.

Фото А. Шинкина.